i) s
HEAE D18 5 AT K A HERIER Ry 2 B L - i IR 5t
B IEET

1. HRODER

T AEER 1V HEAE F ke D AR 43 2 B3 D213 4 OHERE D TSN E L 70 b, L L, HEKRIET
TR NV ETH Y . BRI L 005720, lx O —RZxeT 5 2 IR E#ECTH D, Tz, HE
JEOEFESEHCHEHIZ LD LA~V VR ) OFENBREIND —H T, U LER, B U EROME
RIE G4 U TR VHEIEHE SO IEE S O IERANLEN TV D, £ 2T, 20104 3 A IS 9B A A
#F LUTHEIR O S 50 E UL T~ =2 7 AE L IES) OF IOV THRE LT,

2. MRBROAS - EROKRASA >V +
O~v=a 7 /WETHIEOT E=TBER, HBEER, VB, V) 29T 5,

%~ == 7 LWL, http://taihi. de. affre. go. jp/doc/ D"~ ==T7 /1" L 0 ANFAHE,
QUM R D Z 3 & By & B R HIIE T 5,

3E AR 5> 41 {E 451 HEH=Y)
£% JUB A CDHEEAZ2t/10aEAL .
TUEITRE REHERRE &5t HEAMERS(EE)%E ( )
kg/t kg/t kg/t kg/t kg/t N-PgOs—KzO:15—25—15 kg/10a
WAEA 002 043 045 11.8 7.0 TRETHEE
FLAE oo it FH 21 B EEHERS
2% : 15— 0.9=14. 1kg/10a 2x UVEBE  HY
U UM% : 25-23. 6= 1. 4kg/10a kg/10a  kg/10a  kg/10a
HY  :15-14.0= 1.0kg/10a 0.9 23. 6 14.0

ERFTVETR EEBREDA

DX, = o TIVEOSPHEIZ HED & FAE ) & HEAR B S AEBEE Y 2 TR L T,

- 1/2000aV 7 %L v b GREER 7 1) HEAE 9 55 (F DI STBTRHEIR) 2 W T/ & 2 35S,
« 1mX 2miPEE B EHEAR ) BT, N—27 HEIB & 45 AHEIE 2 FV TN T YA %,
FORER, WX EEZEL EONEEESRINETH -7,

BEUME) BIERI BOGYE LB HRIIRE NI A DERRINE
AR E thtEESE TS
AMIBX EME N P20s K20 HERX EY =Y N P20s K20
mg/ 7 g/a g/a g/a kg/a  kg/a g/a g/a g/a

S 5AMR1TRE 542 - 710 - 148 - 1439 - N— HIEHIERX 1,527 56.5 2,364 979 5,418
S 5AMR2 X 623 - 684 - 160 * 1288 - IN— HIEXEX 1,286 59.0 2,531 893 4,762
S 5AMRBRIX 480 - 602 - 123 - 1153 - £ SAHEEHIER 1,551 55.8 2,392 1,086 5 672
F5AMR 4 X 528 - 654 - 130 - 1131 - S SAMIEREX 1,670 61.7 2,613 1,129 6,231
BRSRAMR1 X 395 - 541 - 105 - 968 - AEHEERE 2012118288
BRASA MR 2 X 456 - 672 - 112 - 1158 -
EBAABRR 488 - 640 - 118 - 1099 -
N—2 HRX 534 - 684 - 140 - 1351 -
Z DB X 283 - 512 - 77 - 805 -
xR X 363 588 80 951

* BUKETHBRIC L THEEEZHY Qunnettik, n=3)
HREHEERE 20114108268

3. HifschodmhR
« HENE FR RN S DA BNIE T CRRIC Y k. Y Ao f A 1 60)
s BRSOV R Y ERE T D 2 LS LD AEEELE

4. HUBEEERL
RN fiE - R — A
TEL: 0974—28—2072
fERT B KB = HEMR%E2 32 8 — 8





